



总第 8181 期 零售价 1 元
出版物号: CN43-0041

2018 年 4 月 8 日
星期日 戊戌年二月廿三

今日版面 **4**

官方微博: @三湘都市报
官方微信: 三湘都市报

报料热线 (0731)
84326110

亚洲进入博鳌时间 五大亮点抢先看

“对外开放再扩大、深化改革再出发”将有最权威阐释

>>A02

千亿没唬住中国, 美股先蔫了

美股暴跌“回应”对华再征税威胁 制造专家: 不要误判中国建设制造强国的决心 >>A04



四月天·橘子洲

4月7日,长沙市橘子洲景区人头攒动,游客乐享最美四月天。当天,春光照射下的湘江水清、岸绿,绘就水美湘江新画卷。 记者 李健 摄

杜家毫会见刘强东 京东将加大在湘投资力度

本报4月7日讯 今天下午,省委书记、省人大常委会主任杜家毫在长沙会见了京东集团董事局主席兼首席执行官刘强东一行。

此行来湘,祖籍湘潭的刘强东将出席京东集团与湘潭市政府相关协议签订仪式,并向湘潭大学捐赠1000万元。

杜家毫对刘强东一行的到来表示欢迎。他说,湖南人才资源丰富、创新创业氛围浓厚,特别是近年来“一带一部”区位优势不断显现,长株潭城市群一体化发展活力迸发,为包括移动互联网在内的新经济、新业态、新产业在湘发展提供了广阔空间。希望京东集团在电子商务、现代物流、智能制造等领域进一步加大在湘投资力度,共享发展机遇,共创美好未来。

刘强东表示,京东集团将进一步加大在湘产业投资和布局力度,着力推进京东湖南亚洲一号、云计算大数据基地、无人车和物流配送机器人等项目建设,推动更多湖南产品走向全国、全球,更好地服务于湖南经济社会发展。 ■记者 贺佳

清明小长假全省接待游客1164万人次 短途自驾成出游主力 >>A03

3天入账71亿 旅游旺季来了

暖! 10日,气温又将升至27℃

10日晚至12日有降雨,12日至14日自北向南降温明显

>>A03

险! 人行天桥顶部阳光板悬空

事发长沙东二环长建市场 市政部门第一时间现场处置

>>A03

“快手”“火山小视频”涉传不良信息被约谈

>>A04

伦敦谍影中的“M夫人”: 曾知道英国最多秘密

>>A04

看车买车 等5月 距2018湖南车展 还有 31天

时间: 5月9日-13日
地点: 湖南国际会展中心 (长沙世界之窗旁)

2018 湖南汽车展览会

连线

刘强东回湘潭寻祖,给家乡送厚礼



4月7日,刘强东在湘潭县高桥村。

4月7日,京东集团董事局主席兼首席执行官刘强东前往湘潭县易俗河镇高桥村寻访祖源,与当地的乡亲父老交流,并感慨:“天下刘家永远都是一家人,如果各位宗亲不嫌弃的话,希望能落在这里了。”

谈到和湖南的缘分,刘强东笑言,自己爱吃辣的习惯,在北京上大学时,也让他获得了“不怕辣”、“怕不辣”和“辣不怕”三个“外号”。在寻亲谈话会现场,刘强东表示“带来个小礼物”——京东集团将在湘潭投资。他强调,今后,自己与京东集团都将继续关注湘潭发展,投资湖南建设,为故乡的发展助力。

今年1月,刘强东通过社交网络平台发布寻祖公告,称“家族解放前系湖南省湘潭县刘氏族人”,希望找到自己的家族族谱。据了解,目前,这一工作尚未有明确进展。

■记者 朱蓉